Masque « a p|is »
(adulte)

@ Faire une couture tout autour
de la piece a1 cm du bord pour
maintenir les trois épaisseurs

de tissu ensemble.

@ Coudre les ourlets en haut

@ Placer les brides selon les
repéres en laissant dépasser
un centimétre vers l'intérieur.

@ Faire une couture de haut
en bas pour maintenir les plis
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ou bride en tissu. Plier en deux et coudre tout du long 2cm
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Masque « a p|is »

(enfant) Milieu
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Brides pas a I'échelle 1

Bride en élastique souple 30 cm (passage derriére la téte)

13 cm (passage derriére les oreilles)

ou bride en tissu. Plier en deux et coudre tout du long

40 cm (passage derriére la téte)
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